



FAPTE DIVERSE

Ursuleții de la Tușnad

Cititorul nostru Gheorghe Nilau, din Craiova, aflat în tratament în stătuțelul Românesc...

Nici un secret!

După apariția Faptului divers din 12 decembrie, cu titlul „Ciuperca la... domiciliu”...

„Noapte bună” și... adio!

Se prezenta la recepția hotelului, saluta respectuos și introducea în camera...

Da-mi dădea și-un contrabas...

Magazinul de articole culturale sportive din Lugoj, în timp ce se aflau în caznă...

Mărin din Măciuca

Două femei mergeau liniștite pe stradă, la treburile lor. Din urmă, se auzi un plâns, pe nume Mărin...

Trenuri și turme

Un mărfar circulă pe ruta Beclean-Săratel. În fiecare săptămână, pe persoane circula pe ruta Lugoj-Bistrița.

Rubrică realizată de Petre POPA

și corespondenții „Scentel”

„Ca membri ai Frontului Unității Socialiste, ne vom spori contribuția la înfăptuirea politicii partidului, la înflorirea multilaterală a patriei”

TELEGRAM ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU DE PARTICIPANȚII LA CONFERINȚELE MUNICIPALE, ORĂȘENEȘTI ȘI COMUNALE ALE FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1) Organizăm și de această dată cu deosebită satisfacție preocuparea permanentă...

Jăm solemn în fața dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să ne sporm eforturile și să facem totuși pentru realizarea exemplară a mărețelor sarcini...

țării, la rezolvarea sarcinilor complexe ridicate de etapa construirii societății socialiste multilaterale dezvoltate...

Femeile - prezență activă în viața obștească a cartierelor

În întreaga țară, concomitent cu desfășurarea conferințelor comunale, orașenești și municipale ale Frontului Unității Socialiste...

Cartierul Alea Traianilor este cunoscut în Tirgoviste ca fiind cel mai vechi cartier nou...

lectantii, este aceea a masării locuitorilor de depunere a resturilor menajere, care, așa cum sunt în prezent, strică estetica orașului.

Acțiunile sunt acordate în calitate de delegați ai diferitelor organizații de partid...

ORGANIZAȚIILE NOU CONSTITUITE ALE FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE LA ÎNCEPUT DE DRUM

Primele propuneri devin fapte... Insemnări din municipiul Tecuci

auxiliare. Tot ca urmare a unei hotărâri luate în adunarea de constituire...

care să fie organizate în mod sistematic activități culturale, științifice și sportive...

Oboseala, fenomen normal, apare la orice om sănătos după o perioadă de activitate...

procese de muncă se desfășoară în spații protejate de acțiunea factorilor mediului ambiant...

Știm să ne odihnim? - Munca, odihna și relaxarea -

Secretul constă în felul cum știu să își organizeze activitatea, să folosească cele 24 de ore...

Se știe că la fiecare zi, în corpul nostru se efectuează miliarde de mișcări...

Schimbarea factorilor naturali stimulează toate funcțiile organismului și în special sistemul nervos...

OMUL ȘI VIAȚA RATIONALĂ

omul în vîrstă de 5-6 ore. Somnul își are justificarea pentru organismul în dezvoltare...

Cu atât mai mult cu cât mișcarea contribuie și la activarea unor funcții sau echilibrarea consumului de alimente.



DIN INSTANȚĂ ÎN FATA OPINIEI PUBLICE

Sfîrșitul previzibil al unor „simple” coincidențe

din materiale ordinare, despre care a pretins că sint de aur. Pe pacienții li taxa ca atare.

Prin octombrie anul trecut, Anisoarel Fotos din Timișoara (str. Muzicescu nr. 8) o-a venit chef să facă o excursie.

Vameșul își face însă datoria și îl invită să deschidă valizele: pentru control. Înăuntrul, ce să vezi? Bijuterii, opere de artă și altele asemenea.

Dar scandalul, pe nume Enolul Sergiu, avea și el o mamă. Care-l lubea. Avea și o logodnică: Elisabeta Balec.

Prețul „zîmbetelor de aur”

Trecind anul, am simțit nevoia unui tovarăș de viață în cadrul instituției legale căsătoriei...

Alibi lacrimogen

Din caietul grefierului

„Trecind anul, am simțit nevoia unui tovarăș de viață în cadrul instituției legale căsătoriei...

„Am introdus hainele într-o plasă și am lăsat în Piața Tricolor, în speranța că îi voi găsi pe numitul Nicolae Viorel...

„Din dosarul nr. 585/1979 al Judecătoriei din Timișoara.”

Florin CIOBANESCU



IARNA — SEZON DE BOGĂȚĂ ACTIVITATE CULTURAL-EDUCATIVĂ, DE INTENSĂ MUNCĂ POLITICĂ DE MASĂ

Prin îmbogățirea orizontului de cunoaștere — modelarea atitudinii înaintate față de îndatoririle sociale

Comitetul județean Vilcea al P.C.R. a avut recent o plenară. Cu un singur punct pe ordinea de zi: preocuparea organelor și organizațiilor...

Comitetul județean de partid, precum și a celor 120 de brigăzi științifice constituite în județ. Prin grija secției de propagandă a comitetului...

de creație artistică și științifică. Din păcate, trebuie să spunem că — pe fondul unor acțiuni, în general, bine gândite și intens susținute...

Constătuire privind perfecționarea activității cluburilor muncitorești

Sămbătă s-a încheiat la Iași conștătura privind îmbogățirea și perfecționarea activităților politice, culturale-educative și tehnico-științifice...

XII-lea și partidului, pentru creșterea rolului acestora în activitatea ideologică și politico-educativă. Formarea omului nou...

Așa cum nu am amintit, la nivelul județului nostru, activitatea de bogățită activitate ideologică, tipându-se numeroase broșuri, folioare, pliante...

UNIVERSITATEA CULTURAL-ȘTIINȚIFICĂ

Urmare din pag. 1) proceselor de bază privind evoluția vieții materiale, naturii și societății...

domică și de legislație, precum și cea de orientare politică și ideologică, mergând până la lămurirea legilor generale de transformare a societății...

Ion STANCIU corresponsent „Scinteia”



Aspect de la cel de-al XII-lea Salon internațional de artă fotografică al Republicii Socialiste România...

tv DUMINICĂ, 23 DECEMBRIE 1979

PROGRAMUL 1 8.45 Gimnastica la domiciliu 8.30 Pot inale 9.25 Sonmi patrie 9.35 Film serial pentru copii: Dicle Turpin (Episodul 7) 10.00 Vitea satului 11.45 București muzicte 12.30 De străzi patrie 12.30 Telex 13.06 Album duminical 14.00 Telesport 17.50 Film serial: Paul Gauguin (Producție a studiourilor franceze)...

LUNI, 24 DECEMBRIE 1979

PROGRAMUL 1 16.00 Emisiune în limba maghiară 18.30 1901 de seri 19.30 1979 în harta economică a țării. Emisiune de sinteză 19.30 Cadrul mondial 20.10 Orizont 1969 20.40 Roman-folclor: Gustav de Fler (Producție a studiourilor din România)...

Artă legată de viață, de actualitate

La a 12-a ediție, Salonul Internațional de Artă Fotografică al Republicii Socialiste România atrage, ca și în alți ani, un mare număr de vizitatori. Artă fotografică are pretutindeni în lume o mare putere de atracție...

Pe marginea Salonului internațional de artă fotografică al Republicii Socialiste România

perfectiunea materialilor color și alb-negru, uitând că ei înșii sint sau trebuie să fie creatorii și nu tehnicienii, că ei trebuie să fie stăpâni mijloacelor de creație și nu robii acestora. Așa se explică de ce un număr de lucrări sint mai mult „performante” decît „opere”...

de fapt pe multe meridiane. Numeroase lucrări din expoziția lui curioasă furnizează argumente de nețăgăvărit în această privință. În salon se însușează totodată și marile pericole care pînă de astăzi au rămas în mare parte ignorate...

enigma „romantică”, idilice, peisaje de „atmosfera”, „scene” de lumină, efecte de lumina curioasă furnizează argumente de nețăgăvărit în această privință.

CRONICA LITERARĂ

mat în rădăcinii printre stete. Dar aci se poate ignora influența vizului românesc...

Emil BOTTA: „POEZII”

Zoe DUMITRESCU-BUȘULENGA cînd tînarul era verheric, frondor, singular, poezie, încrierea aceasta s-a instalat vizibil în Pe-o gură de rai (1919)...

CARNE CULTURALĂ

cinematografic românesc. Festivalul a adus în prima sa zi de desfășurare în fața ecranelor peste 25.000 de spectatori. Conținutul de calitate al filmelor...

Cultura și ușurința vieții

(Urmare din pag. 1)

sporoste în cel mai bun caz instrumentarul cultural, dar nu-i atinge substanța. Nici pe plan social, de învățămînt, ușurința, rangul, nu sputa mult.

Elevul zilei de azi e invitat, chemat, împins, ajutat, îndemnat, ascultat, cu bunăvoință o dată, și înțesat, cu înțesare, atunci cînd începe, totul merge cîeva așa la el, uncler el exmănează la domiciliu. În clasă are filme, cabinete tehnice, audiofonice, laborator de mîcine plănșe...

Modul cum se învață e decizia de (și), la rîndul său, decizia scopol respedice societății. Nu este vorba de vede în cetățeni cu precădere simplă capacitate de producție, în sensul mai de jos al cuvîntului...

Engh IAROVICI

de cultură, la noi, nu se fabrică în serie și cu precizie. Umil de cultură rămîni produsul de ieri, ieri lungi, organice, diabantul zăcămintului autohton al de bogăț în substanță forță, și alit de străin manipulării tehnice...



